

康城挺愛郎 不惜冒「走光」之險

姬絲汀紅地毯上「中門大開」



法國時間5月25日，第65屆康城影展雖將至尾聲，但著名影星仍繼續亮相紅地毯，如羅拔柏迪臣(Robert Pattinson)、妮歌潔曼(Nicole Kidman)等，雖說羅拔是《墮樂迷城》(Cosmopolis)的主演，但紅毯上卻被女友姬絲汀史超域(Kristen Stewart)搶盡風頭，她穿着一身火紅的超低V開胸長裙，從旁觀看，更似有走光之虞，為挺愛郎，姬絲汀可謂是放手一搏。



■火辣的姬絲汀與拍檔 Tom Sturridge到場，支持羅拔。 法新社

■Frederique Bel 風騷送飛吻。 路透社

■電影主創一字排開，甚有氣勢。 路透社

妮歌潔曼 胸前尷尬



兩男在妮歌胸前交談，情況尷尬。法新社
 妮歌低頭向下，是發覺，現窘態嗎？ 法新社
 繼作品《The Paperboy》的首映禮後，妮歌潔曼(Nicole Kidman)再亮相另一部參展作品《戰地烽火情》(Hemingway & Gellhorn)的紅地毯。妮歌以低胸露背晚裝現身，同場還有男演員佳夫奧雲(Clive Owen)及導演菲臘高夫曼(Philip Kaufman)。不過當他們步出時，卻出現令人感到窘態的情況，事緣妮歌身處兩位男士中間，當菲臘與佳夫互相交談時，礙於妮歌的身高，迫不得已要俯身向前傾，兩位男士的頭部剛好落在妮歌的胸前，更有一幕是妮歌也低頭向下，不知是要加入對話，還是發現此一尷尬情形呢？
 ■文：Wyman

《危險關係》無緣獎項



張柏芝主演的《危險關係》(見圖)入圍本屆康城影展的「導演雙周」單元，為宣傳電影，柏芝早前特意飛抵當地，更在當地慶生，可惜作品最終無緣獎項。法國時間5月25日，「導演雙周」單元舉行閉幕頒獎儀式，智利導演Pablo Larrian導演的《No》獲得最佳影片獎，而Merzak Allouache的《The Repentant》及Noemie Lvovsky的《Camille Rewinds》分別獲得了歐洲電影獎與SACD特別獎。
 ■文：Wyman/圖：資料圖片



羅拔於日前曾現身支持姬絲汀參演的新片《On The Road》，雖說是前後腳出現，但也盡顯心意。是次為男方的作品放映，姬絲汀亦禮尚往來，現身紅地毯支持，而且更以極性感的裝扮示人，見者亦不禁為之咋舌。

與羅拔保持距離

回顧姬絲汀日前在《On》片紅地毯的衣着，同是低胸，並展露玉腿，不過性感程度卻難與昨日媲美。只見她以一襲火紅的長裙出現，中門大開，側面視之，幾乎可見整個胸部，外國媒體更以「險走光」作形容。前面故然吸引，惟背後亦「別有洞天」，通花設計淺露玉背，也別有一番美態。姬絲汀前來支持愛郎，同樣通情達理，與《On》片的拍檔Tom Sturridge結伴而至，還與羅拔保持距離，可惜性感的衣着令她成為焦點人物，令男友與其作品頓時失色。

羅拔的心情亦看似不俗，繼早前在記者會上，被記者問到他和所扮演的金融巨鱷有何相似之處時，他幽默地回應道：「應該是都有人想殺我們吧。」在紅地毯上又展露笑容，還與導演大衛哥連堡(David Cronenberg)不時七情上面，盡展興奮之情。此外，佐治魯卡斯(George Lucas)、女星Frederique Bel、金允珍等亦有在紅地毯亮相，令場面更為盛大。
 ■文：Wyman



■佐治魯卡斯與 Cuba Gooding Jr 也現身紅毯。 路透社

安妮 前男友出獄被逐出境

曾與安妮夏菲維(Anne Hathaway)(大圖)相戀的Raffaello Follieri(小圖)出獄被逐出境，事緣2008年時，Raffaello涉嫌欺詐罪而入獄，及至美國時間5月25日，Raffaello從賓夕法尼亞州的聯邦監獄獲釋，還被當局即時驅逐返家鄉意大利，美國移民及海關執法局(ICE)的代表向TMZ稱：「ICE執行了移民法官的命令，在2012年5月25日把Raffaello Follieri驅逐出美國。」雖然安妮受訪時，曾笑談Raffaello是騙子，但她亦曾因此而經歷低潮，往事不堪回首，幸於去年11月宣布與Adam Shulman訂婚，生活似是一片美好哩！
 ■文：Wyman/圖：資料圖片



首位日男星在港設蠟像 Yoshiki獲邀為荷里活電影寫歌



香港文匯報訊(記者 吳文釗)日本X Japan團長Yoshiki昨日到山頂香港杜莎夫人蠟像館，他是首位日本男藝人在港設立蠟像，他形容蠟像做得很神似，笑言有點鬼鬼的感覺。談及製作蠟像過程，他稱自己專程飛到倫敦度身，其間沒料到度身要花數小時，中途肚餓只能吃麵包和魚子醬。全程以英語說話的Yoshiki亦大展現親民，向現場過百名粉絲以廣東話說：「我愛你。」談及未來計劃，Yoshiki稱會辦大型巡迴演唱會，亦有人邀請他撰寫電影歌曲，當中包括有荷里活電影洽商，他又有興趣寫懸疑片歌曲。對於好友Stan Lee演出的電影《復仇者聯盟》，他因工作忙未有時間欣賞，但一直與對方有聯絡。明天返回東京的Yoshiki表示已很久沒見過X Japan的隊友，今次回東京會借機會與隊友慶祝巡迴成功。提到去年11月來港巡迴時不幸受傷，他稱已沒大礙，笑言留下的疤痕會當作是紀念品。
 ■站在自己的蠟像前，Yoshiki大玩自拍。
 ■不少Fans到場支持偶像。

瑪麗嘉兒 風騷現身音樂節



摩洛哥時間5月25日，當地舉行了「Mawazine世界節奏的國際音樂節」，美國樂壇天后瑪麗嘉兒(Mariah Carey)(右圖)亦有到場支持，只見戴上「黑超」的瑪麗心情大好，先向大家揮手示好，又不時以手撥弄頭髮，一副風騷至極的樣子。而另一位歌手Lenny Kravitz則在音樂節上賣力表演。
 此外，「百變天后」Lady GaGa(左圖)日前則在曼谷開騷，只見她坐在電單車造型的琴前自彈自唱，一臉忘我。
 ■文：Wyman/圖：法新社

姬拉麗莉 與James Righton訂婚



《魔盜王》女星姬拉麗莉(Keira Knightley)(見圖)有喜訊！其公關Sara Keene於日前表示，姬拉與男友James Righton訂婚，不過Sara指兩人並無透露任何細節，亦沒有就結婚計劃作出任何評論。去年年初，姬拉與Rupert Friend分手後，便與James發展戀情，不過二人非常低調，鮮會在公開場合一起露面，而James是搖滾樂隊Klaxons的鍵盤手。
 ■文：Wyman/圖：資料圖片

曼谷巧遇李奧費迪南 宋仲基大晒腹肌



韓國男星宋仲基在泰國巧遇球星李奧費迪南(Rio Ferdinand)！日前，李奧在Twitter上載一張與亞洲人的合照，雖然二人戴上太陽眼鏡，但仔細一看，其身旁之人便是宋仲基，李奧還留言道：「我與宋仲基(韓國演員)在曼谷的酒店泳池乘涼！」兩位名人相遇的合照，網上圖片自然吸引網民注意，但是兩人結實的身材也是大家談論的焦點，雖然宋仲基站在李奧身旁，皮膚顯得十分白皙，但是腹肌仍可與李奧比一日之長短，有網友更對宋仲基有如此結實的身材，大表意外，「兩人都超MAN哩！」、「仲基變壯了！」。
 ■文：Wyman